

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 11 de marzo de 2014, de la Agencia de Gestión Agraria y Pesquera de Andalucía, por la que se anuncia la licitación pública mediante procedimiento abierto para la contratación de servicios que se citan. (PD 672/2014) (BOJA núm. 51, de 17.3.2014)

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 558, en la procedencia donde dice:
«Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente».

Debe decir:
«Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural».